
Державний  класифікатор
будівель та споруд (ДК БС) ДК
018-2000
   Державний  класифікатор  будівель  та  споруд  (ДК  БС)  є
складовою частиною Державної системи класифікації та кодування
техніко-економічної  та  соціальної  інформації.  Класифікатор
розроблено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України
від 27.06.1998 р. №971 “Про програму реформування державної
статистики на період до 2002 року”.

Клікніть для продовження перегляду
   ДК БС призначено для використання органами центральної та
місцевої  виконавчої  та  законодавчої  влади,  фінансовими
службами,  органами  статистики  та  всіма  суб’єктами
господарювання (юридичними та фізичними особами) в Україні.

   Використання ДК БС забезпечує умови для вирішення таких
завдань:

виконання комплексу облікових функцій щодо будівельної
діяльності  в  рамках  робіт  з  державної  статистики,
включаючи статистику цін на будівельну продукцію;
проведення  робіт  з  перепису,  оцінки  та  переоцінки
вартості і стану будівель та споруд;
проведення зіставлення національних статистичних даних
щодо продукції будівництва з даними Статистичної комісії
Європейського Союзу (Євростату) та ООН;
проведення  соціологічних  досліджень  з  питань
будівництва,  забезпечення  житлом  і  різними  послугами
населення України;
розроблення  аналітичних  показників  та  прогнозування
інвестицій в економіку України.

Об’єктами  класифікації  в  ДК  БС  є  будівлі  виробничого  та
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невиробничого  призначення  та  інженерні  споруди  різного
функціонального призначенння.

Споруди  –  це  будівельні  системи,  пов’язані  з  землею,  які
створені  з  будівельних  матеріалів,  напівфабрикатів,
устаткування  та  обладнання  в  результаті  виконання  різних
будівельно-монтажних робіт.

Будівлі  –  це  споруди,  що  складаються  з  несучих  та
огороджувальних  або  сполучених  (несучо-огороджувальних)
конструкцій, які утворюють наземні або підземні приміщення,
призначені для проживання або перебування людей, розміщення
устаткування, тварин, рослин, а також предметів.

До будівель відносяться: житлові будинки, гуртожитки, готелі,
ресторани, торговельні будівлі, промислові будівлі, вокзали,
будівлі  для  публічних  виступів,  для  медичних  закладів  та
закладів освіти тощо.

   Інженерні  споруди  –  це  об’ємні,  площинні  або  лінійні
наземні,  надземні  або  підземні  будівельні  системи,  що
складаються з несучих та в окремих випадках огороджувальних
конструкцій  і  призначені  для  виконання  виробничих  процесів
різних видів, розміщення устаткування, матеріалів та виробів,
для тимчасового перебування і пересування людей, транспортних
засобів,  вантажів,  переміщення  рідких  та  газоподібних
продуктів  тощо.

   Інженерні споруди класифікуються в основному за інженерним
задумом, що визначається цільовим призначенням об’єкта.

   До  інженерних  споруд  відносяться:  транспортні  споруди
(залізниці,  шосейні  дороги,  злітно-посадкові  смуги,  мости,
естакади тощо), трубопроводи та комунікації, дамби, комплексні
промислові споруди, спортивні та розважальні споруди тощо.

  Одиницею класифікації в класифікаторі є в основному окрема
будівля  чи  інженерна  споруда  (будинок,  дорога,  трубопровід
тощо). Для комплексних будівель, що складаються з декількох



будівель,  кожна  будівля  може  класифікуватися  окремо.  Якщо,
наприклад, комплекс професійно-технічного навчального закладу
складається з будинку для навчання та гуртожитку, то будинок
для навчання в цьому випадку буде позначений кодом 1263, тоді
як гуртожиток слід позначити кодом 1130. Проте, якщо дані не
деталізовані  чи  відсутні,  то  комплекс  відносять  до
класифікаційного  угруповання  за  кодом  1263.

Як  констатовано  вище,  будівлі  класифікуються  за  їх
функціональним призначенням. Будівлі, що використовуються або
запроектовані  для  декількох  призначень  (комбіноване  житло,
готель  і  контора),  повинні  бути  ідентифіковані  за  однією
класифікаційною ознакою відповідно до головного призначення.
Головне призначення повинно бути визначене таким чином:

обчислюється  відсоткове  співвідношення  площ  різних  за
призначенням приміщень будівлі в складі повної загальної
площі  з  віднесенням  цих  приміщень  згідно  з  їх
призначенням  чи  використанням  до  відповідного
класифікаційного  угруповання;
потім будівля класифікується за методом “зверху – вниз”.
Будівлю  спочатку  відносять  до  розділу  (один  розряд
коду),  що  охоплює  всю  чи  більшу  частку  всієї  її
загальної площі. Далі їх відносять до підрозділу (два
розряди коду) – житлові будівлі, нежитлові будівлі за
найбільшою питомою вагою площі в цій будівлі. Наступним
кроком  визначається  група  (три  розряди  коду)  за
найбільшою  часткою  всієї  загальної  площі  в  межах
підрозділу. Нарешті, вибирається належність будівлі до
класу (чотири розряди коду) за найбільшою часткою всієї
загальної площі у межах групи.

Класифікатор  в  повному  обсязі  доступний  за  наступними
посиланнями:
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